
令和５年度　ダンボールコンポスト普及促進補助金利用者アンケート結果
　（　回答者数　294人　）

　　　補助金はどのような方が多く利用した？ 補助制度についての主な意見

　 　

　 　

　　　

ダンボールコンポストに関する疑問・工夫（一部紹介）

　

　　　補助制度は必要？

　　　 　　　 　　　　

　

　　　

アンケートへのご協力ありがとうございました。　
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【その他】
・市の回収へ（2件）
・庭の果樹・樹木（2件） など
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【別の理由】

・ 高齢になり作業が大変になった (5件) など

今のままで
良い
52.0%

上げてほしい
37.4%

下げても良い
8.5%

無回答 2.0%

今のままで
良い

77.6%

足りない
9.5%

少なくても良い 10.5%
無回答 2.4%

・ 補助はありがたい。続けてほしい。(9名)

・ 身分証明書の提示、住所の記入が面倒。(5名)

・ 補助の上限をなくしてほしい。補助数を増やしてほしい。(3名)

・ 世帯人数によって上限数を決めると良いと思う。(2名)

・ 補助を拡大して、利用しやすくしてほしい。 など

・ 販売場所が少ない。身近なと

ころで売ってほしい。(14名)

・ 営業時間が長く、常に人がい

る店舗を増やしてほしい。

・ 個人宅で販売者になっている

方にはお世話になっているた

め感謝している。

・ 基材が高い。(3名)

・ 物価高のためやむを得ないが、

年々値上がりし、つらい。(2名)

・ 生ごみを堆肥にできるのは良い

が、市販の堆肥の方が安い。

・ 皆にも勧めたいが、値上がりで

自己負担が増すと勧められない。

・ 野菜くずなどが大量に出る時がある。良い方法があれば知りたい。

⇒（回答）生ごみが多い場合は、小さく切って入れると分解が早く進みます。

状況を見て翌日は入れないなど判断すると良いです。

・ 虫がわいてしまった時の対処法 ・冬場の分解を促進する良い方法

・ 答えが分からない。上手くいかなくなった時に相談する場所がない。

⇒（回答）よくある質問「ダンボールコンポストＱ＆Ａ」を市ホームページに

掲載していますのでご覧ください。その他ご不明な点等はお気軽に資源循環

課にお問い合わせください。また、以下に記載の、皆さんから寄せられた

「工夫していること」も参考になさってください。

・ ダンボール箱の底は腐りやすく、二重、三重にしている。

・ 虫対策、冬の寒さ対策に、ひとまわり大きめのダンボール箱を被せたり、

プランター用防虫ネットを被せている。

・ 寒さ対策（水を多めに入れる、日の当たる場所に置く、保温など）をして

いる。

・ 虫対策に、ハッカ油を使用した虫よけスプレーをつくり、生ごみ投入後、

ダンボールコンポストのふたをした後に散布している。

年 代 ダンボールコンポストを使用する理由

堆肥の活用方法 今後もダンボールコンポストを続ける？

始めたきっかけは 継続しているのは 補助制度は必要か

資材の補助数 補助金額

制度内容について

販売場所について 価 格

実践中の疑問

皆さんから寄せられた「工夫していること」


